
Tisztelt ELTE Tehetséggondozási Tanács! 

Alulírott, Végh Veronika Olívia – a Bölcsészettudományi Kar; Film-, média- és kultúraelméleti 

doktori program hallgatója, NEPTUN-azonosító: E7YOI7 – ezúton szeretnék élni beszámolási 

kötelezettségemmel, ugyanis a 2024/2025 tanév tavaszi szemeszterében Utazási Pályázatot 

nyújtottam be és nyertem el. 

A pályázatom azonosítója: 2024_o_utazasi_palyazat, 404 

Szerződésszám: 2024_o_utazasi_szerzodes/8819/328 

A pályázati támogatás (mely során 100.000 forint támogatást nyertem el) lehetőséget biztosított 

számomra, hogy részt vegyek 2025. június 18-20. között, a Falmouth University-n, az egyetem 

és a Contemporary Women’s Writing Association (CWWA) által szervezett a ’2025 

Contemporary Women's Writing Association Conference’ eseményen. 

A többnapos nemzetközi konferencián, miután elfogadták absztraktomat, lehetőséget kaptam 

arra, hogy bemutassam doktori kutatásom jelenlegi állását egy tudományos előadás formájában. 

Előadásom a ’The Missing Gender: Female Voices in the Media’ címet viselte és az ’In The 

Margins’ panelben kapott helyet. A 20 perces prezentáció és az azt követő diskurzus során 

kitértem doktori témám alapjaira (fő kutatási területek, kutatási kérdések, hipotézis, 

módszertan), bemutattam kutatásom jelenlegi állapotát, beleértve az eddig elért eredményekkel, 

valamint kitértem a jövőbeli tervekre és a továbblépési lehetőségekre is. 

A nemzetközi tudományos konferencián való részvétel több szempontból is hozzájárult doktori 

kutatásom előrehaladásához. Először is lehetőségem volt, hogy angol nyelven összegezzem az 

eddigi munkám és nemzetközi szereplők (elsősorban akadémikusok, doktoranduszok, írók és 

olvasók) számára mutassam be azt. Másodsorban pedig nemzetközi kutatókkal és a konferencia 

témájában jártas szakértőkkel volt alkalmam megvitatni a doktori kutatásommal kapcsolatos 

lehetőségeket és nehézségeket, valamint fontos visszajelzéseket és is kaptam, amik a 

későbbiekben segíthetik munkámat. Harmadsorban az sem elhanyagolható, hogy jelentős 

mértékben tudtam növelni kapcsolatrendszeremet az akadémiai világban. 

A többnapos nemzetközi konferencián témavezetőm, Dr. Polyák Gábor támogatásával vettem 

részt. 



Beszámolómhoz csatolom a részvételemet és az előadásomat igazoló hivatalos, az esemény 

szervezői által kiállított dokumentumot. 

Végh Veronika Olívia s.k. 

Budapest, 2025.06.29. 

 

 


